Програма наукового семінару кафедри педагогіки

«Наукова діяльність викладача ЗВО під час воєнного стану: 

виклики та перспективи»

03 травня 2022 року

Доповіді учасників

14.00-16.00

Бойченко Марина Анатоліївна – завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, професор «Вплив воєнного стану на мотивацію здобувачів PhD ступеня до наукової діяльності»
Сбруєва Аліна Анатоліївна – професор кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, професор «Наукове консультування аспірантів під час воєнного стану: виклики та шляхи їх подолання»
Огієнко Олена Іванівна – професор кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, професор «Освіта і наука в умовах воєнного стану: адаптація до викликів часу»
Коваленко Наталія Володимирівна – доцент кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, доцент «Онлайн-опитування (CAWI) в психолого-педагогічних дослідженнях: виклики сучасності»
Бикова Марія Миколаївна – старший викладач кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук «Оптимізація професійного спілкування педагога ЗВО під час воєнного стану»
Кривонос Ольга Борисівна – доцент кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук, доцент «Шляхи активізації пізнавальної діяльності студентів в умовах воєнного стану»
Осьмук Наталія Григорівна – доцент кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук, доцент «Організація й супровід самостійної роботи студентів під час воєнного стану»
Проценко Ірина Іванівна – доцент кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук, доцент «Наукова діяльність викладача вищої школи під час воєнного стану: проблеми та суспільні виклики»
Чернякова Жанна Юріївна – доцент кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук, доцент «Організація науково-дослідної роботи викладача ЗВО: виклики в умовах війни»
Чистякова Ірина Анатоліївна – доцент кафедри педагогіки, кандидат педагогічних наук, доцент «Збереження наукового кадрового потенціалу закладів вищої освіти в умовах воєнного стану»
Дискусійна платформа

16.00-16.30

Вплив воєнного стану на здійснення наукової діяльності викладачем закладу вищої освіти

